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	I. Marco analítico, conceptos, definiciones y clasificaciones

La fuente de información es la “Encuesta de Variación Mensual de Empleo en Empresas de 10 y más Trabajadores” ejecutada por el Ministerio de Trabajo y Promoción del Empleo en empresas del área urbana de las principales ciudades del país (Lima Metropolitana y resto urbano). 

· Definición: El indicador de empleo mide la variación mensual en el número de personas empleadas en empresas y/o establecimientos, respecto al mes anterior. El indicador mide los empleos creados directa o indirectamente en empresas de 10 y más trabajadores del área urbana del país. 

II. Alcance de la información 

· Cobertura sectorial: Se consideran las siguientes ramas de actividad económica: sectores extractivos (agricultura, pesca y minería); industria manufacturera; 'electricidad, gas y agua'; comercio; transporte y comunicaciones; educación y servicios. No se considera el sector construcción. La encuesta se aplica a empresas y establecimientos con trabajadores sujetos al régimen laboral del sector privado, las firmas pueden ser públicas o privadas. 

· Cobertura Geográfica: La Encuesta Nacional de Variación Mensual del Empleo (ENVME) se aplica a partir de octubre de 1997, la encuesta es aplicada en Lima Metropolitana y en 20 otras principales ciudades del país. Antes de octubre de 1997, la encuesta se aplicaba solamente en Lima Metropolitana. 

· Cobertura Empresarial: A partir de Octubre de 1997, la ENVME se aplica a empresas y establecimientos de 10 y más trabajadores. Antes de Octubre de 1997, la encuesta se aplicaba solamente a empresas de 100 y más trabajadores. 

· Cobertura Poblacional: La ENVME se realiza sobre los trabajadores asalariados, personal con contratos de servicio (con más de 25 horas semanales de trabajo), aprendices, trabajadores contratados por empresas de servicios y cooperativas de trabajo.

· Cobertura Temática: Se dispone de información por categoría ocupacional y por tipos de contrato (incluyendo las empresas de servicios y las cooperativas de trabajo). La información por género es solicitada solamente en las encuestas del mes de junio.

III. Convenciones contables

· Período de Referencia: La encuesta registra el número de empleados para el mes en cuestión, a partir del primer día de mes en consideración.

· Frecuencia: La encuesta se lleva a cabo cada mes, y se pregunta sobre dos meses, el actual y el anterior.

IV. Naturaleza básica de los datos 
· Tamaño y diseño de la muestra: Alrededor de 5 069 empresas de 10 a más trabajadores, distribuidas en Lima Metropolitana (2 201) y en el resto de ciudades (2 868). No incluye al sector construcción. 

· Tipo de Muestreo: La encuesta es estratificada y probabilística y la elección de las empresas que participan en ella es sistemática.  La encuesta es probabilística (muestreo aleatorio simple) en cada una de las ramas de actividad económica, y sólo se aplica al grupo de empresas con 10 a 49 trabajadores de las ciudades de: Lima Metropolitana, Arequipa, Trujillo y Chiclayo. En las otras ciudades las empresas de 10 y más trabajadores son censadas. Las empresas de 50 y más  trabajadores son censadas.

En Lima Metropolitana la encuesta está dividida en tres estratos según el tamaño de empresas: 10 a 49, 50 y más trabajadores y 100 y más trabajadores y en las otras ciudades sólo en dos estratos de empresas: 10 a 49 y 50 y más trabajadores.  La encuesta permite niveles de inferencia en las áreas de Lima Metropolitana, resto urbano (20 ciudades seleccionadas) y Perú Urbano. 

· Marco Muestral: El marco de empresas de la ENVME está conformado por el conjunto de empresas de 10 y más trabajadores constituidas formalmente y pertenecientes al sector privado que operan en Lima Metropolitana y en 20 ciudades del interior del país. La información de la Hoja de Resumen de Planillas (información que anualmente presentan las empresas privadas al MTPS) de 1996 y 1997 se cruzó con información de otras instituciones importantes como ESSALUD (antes IPSS), SUNAT y el Registro Unificado. 

El marco muestral se actualiza mensualmente con información proveniente de la Encuesta de Variación Mensual de Empleo compilada por el Ministerio de Trabajo. El marco muestral consta de aproximadamente 13 200 empresas donde el grupo de 10 a 49 trabajadores y las de 50 y más trabajadores representan respectivamente el 83 y 17 por ciento del total. 

· Rotación: Las empresas se mantienen en la muestra hasta que sean liquidadas, absorbidas o fusionadas o mientras mantengan el tamaño para el cual fueron previamente seleccionadas. Se hace una excepción para aquellas firmas cuyo tamaño crece superando el límite establecido por el censo, en este caso las empresas permanecen en la encuesta y son analizadas dentro de la nueva categoría.

· Recolección de Datos: La encuesta es auto administrada. El cuestionario es retornado al Ministerio de Trabajo vía fax. Cada mes se visitan aproximadamente el 3 por ciento de empresas del marco muestral y se obtiene información a partir de ellas. Los datos son revisados por personal especialmente entrenado quienes también asesoran a las empresas para que éstas respondan correctamente el cuestionario.

V. Prácticas de muestreo 

· Método de Estimación: Para calcular la variación mensual del empleo se contabiliza, en el mes de la encuesta, a todo el personal de las empresas usuarias ("propios" y "destacados") más al personal de "planta" de las cooperativas y empresas de servicios "services", y se determina su incremento o disminución respecto del mes anterior. Este cálculo se realiza para todas las ramas de actividad económica consideradas y también como agregado. El índice se calcula considerando el mes de inicio de la encuesta como período base (valor 100), y se aplica la variación mensual para estimar los índices de los períodos posteriores. Este cálculo se repite cada mes considerando el mes previo como período de referencia.

· Tratamiento de valores perdidos: La tasa de respuesta en la ENVME usualmente llega a 100 por ciento. Sin embargo, si una empresa no responde al cuestionario durante dos meses consecutivos se corrige por no-respuesta. 

· Selección de unidades de reemplazo: No aplicable. 

· Ajuste Estacional: No se aplica ningún ajuste por estacionalidad.

· Verificación de los datos: La información se revisa mediante un programa de consistencia antes de procesarla.

VI. Otros aspectos

· Datos adicionales: La ENVME también recolecta información sobre contratos laborales y razones personales que causan la variación en el empleo. 


